



TÁMOP-2.2.3-09/1-2009-0021

**ÉSZAK – HAJDÚSÁGI
SZAKKÉPZÉS - SZERVEZÉSI
TÁRSULÁS**

ÉSZAK - HAJDÚSÁGI VERSENYKÉPES
TISZK



SAJTÓKÖZLEMÉNY

Négy település, Hajdúnánás, Hajdúböszörmény, Polgár és Tiszalök hat tagintézményében valósulhat meg az Észak- Hajdúsági Szakképzési Szervezési Társulás koordinálásával az Új Magyarország Fejlesztési Terv Megújulás Operatív programja múlt év januárjától. Június 24-én Polgáron a Polgármesteri Hivatalban rendezett szakmai konferencián a Társulás vezetősége ismét beszámolt az eddig elért eredményekről, a projekt előrehaladásáról, illetve a további tervekről. A 13 órakor kezdődő konferencia az Észak- Hajdúsági Szakképzési Szervezési Társulás elnökének, Tóth József Úrnak köszöntőjével indult. Az Elnök Úr, mint a város elöljárója, először bemutatta a résztvevőknek Polgár városát, illetve kitért arra, hogy mennyire nehezen tervezhető a város költségvetése és melyek azok a területek, amelyek sajnos csorbulhatnak idén. De legfőbb céljuk, hogy a város, munkahely teremtő, élhető környezetté váljon. Meg kell találni az utat a munkára fogható népesség újra tevékeny alkalmazhatóságára. Ehhez fontos út a TISZK szerepe. Lévai Imre projekt menedzser röviden szólt a Társulás jövőbeni munkájának homályos részleteiről. Sajnos még a döntéshozók előtt sem ismertek a pontos irányvonalak. Reményét fejezte ki, hogy a tervezett változtatások, melyeket részben a TISZK nyújtott be, hamarosan elbírálásra kerülnek és folytatódhat ez az igen fontos program. Szólt még a márciusi tiszalöki konferencia óta megvalósult eredményekről, illetve arról, hogy a tananyag fejlesztés kapcsán a 35 fejlesztendő tananyag a szak-és szakmunkásképzőkben hamarosan a finiséhez érkezik. Tevékenységeik során igyekeznek egy nyomon követési rendszert is megvalósítani. Ennek első lépcsője a már múlt évben végzett tanulók megszólítása volt a visszajelzések, észrevételek felmérése céljából. A pedagógus továbbképzések kapcsán elhangzott, hogy az ő munkaórájuk jelenleg 14040 óránál tart, az előirányzott 65000-ból. A 35 fős projekt megvalósító személyzet 31490 munkaórát dolgozott márciusig. A konferencia következő előadója Szabó István Úr volt, a Techfield kft ügyvezetője, aki az Interaktív táblákról tartott rövid bemutatást. Elmondta, hogy ezek az informatikai eszközök a diákok interaktivitását nagymértékben elősegítik és igénylik is. A tanár szerepe mára igen megváltozott. Eddig ő volt a tudás egyedüli titoktartója. Azonban a XXI- ik századi tanármodell már a távsegítő titulus, nevezhetnének információ- menedzsernek is. Ezek az eszközök sokkal átfogóbbak, több rétegűek, sokat segíthetnek a modern tanításban. Egy rövid frissítő szünet után Nagy Zsolt, a projekt szakmai vezetője tartotta meg beszámolóját Új típusú tanácsadói szolgáltatások indulása címmel. A projekt során TISZK szintű minőségirányítási, esélyegyenlőségi rendszerrel szeretnének rendelkezni, ezenkívül tananyag fejlesztési szakértőket próbálnak igénybe venni. Ennek során 25 szakmai és 10 idegen nyelvi tananyagot kell a teamnek elkészíteni. A szakmai vezető részletesen vázolta ennek tervezett megvalósítási folyamatát. Őt követte Vajda László Igazgató Úr, aki a konferencia házigazdjaként záróbeszédében kifejtette, hogy óriási munka vár még a résztvevőkre, személyekre lebontva ez 300- 400 plusz munkaórát jelent, a napi kötelező munka mellett. De minden nehézség ellenére vallják a program résztvevői, hogy fontos munkát végeznek a térség, a fiatalok és a felnőtt továbbképzések területén.

A projektről, illetve a program legfrissebb eredményeiről a www.eszakhajdusagitiszk.hu weboldalon található átfogó információkat.

Az ÉSZAK-HAJDÚSÁGI SZAKKÉPZÉS-SZERVEZÉSI TÁRSULÁS a környezettudatos magatartás elkötelezettje, ezért újrahasznosított papírt használ az irodai munkák során. Kérjük, a fenntartható fejlődés érdekében

Ön is ezt tegye!

Oldal: 1 /1

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

